
PuulaGolf ry  SYYSKOKOUS 
 
 
Aika: perjantai 11.11.2011 klo 18:00 
Paikka:  Kunnanhallituksen huone 
 
PÖYTÄKIRJA 
 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi klo 18:03 
 

2. Kokouksen järjestäytyminen 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juha Kemppi 
Sihteeriksi nimettiin Keijo Mäenpää ja pöytäkirjan tarkastajaksi 
valittiin Rauno Haapanen ja Erkki Romo, jotka toimivat samalla 
ääntenlaskijoina. 
 

3. Läsnäolijat 
Kokouksessa oli läsnä 13 jäsentä (liite 1) 
 

4. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokouskutsu on ollut Kangasniemen kunnallislehdessä 27.10. ja 
kotisivuilla 10.10. alkaen. Kokous on siten laillisesti kokoon 
kutsuttu ja kokouksessa oli riittävästi jäseniä paikalla, joten 
kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

5. Työjärjestyksen hyväksyminen 
Työjärjestys hyväksyttiin. 
 

6. Päätetään mitkä urheilulajit ovat seuran ohjelmassa tulevana toimikautena 
Urheilulajiksi päätettiin golf. 
 

7. Päätetään jäsenyydestä muissa järjestöissä ja yhteisöissä  
Jäsenyydeksi päätettiin Suomen Golfliitossa. 
 

8. Liittymis- ja jäsenmaksun suuruus kaudelle 2012 
Seuran jäsenmaksuksi esitetään: 
aikuiset  90 € 
lapset  30 € 
kannattajajäsen johtokunta määrittää 
Liittymismaksua ei esitetä perittäväksi. 
Esitys hyväksyttiin. 
 

9. Toimintasuunnitelman ja talousarvion läpikäynti 
Puheenjohtaja esitteli johtokunnan hyväksymän 
toimintasuunnitelman toimintakaudelle 2012 (liite 2). 
Toimikuntien edustajat esittivät omat suunnitelmansa (liitteet 3,4,5 
ja 6). Senioritoimikunnan toimintasuunnitelmaan lisätään 



seniorien talvipäivät alkutalvesta Vierumäellä. Kilpailutuloksista 
pyritään saamaan tietoa jatkossa Kunnallislehteen. 
 
Rahastonhoitaja esitteli talousarvion kaudelle 2012 (liite 7). 
Esitykset hyväksyttiin. 
 

10. Puheenjohtajan valinta 
Puheenjohtajan toimikausi on kaksi vuotta, joten puheenjohtajan 
toimikausi päättyy kauden 2012 loppuun.  
Puheenjohtajana jatkaa Juha Kemppi. 
 

11. Jäsenvalinnat 
Johtokunnan jäsenet ovat erovuorossa vuorovuosin. 
Erovuoroisina jäseninä ovat tulevana kautena Kari Luukkainen, 
Merja Alisalo ja Kari Lappalainen.  
Muut varsinaisnaiset johtokunnan jäsenet ovat Jarmo Lehtimäki, 
Matti Tulla ja Anni Laitinen.  
Varajäseninä ovat Kari Kolehmainen ja Antti Lindqvist. 
Kari Luukkainen eroaa johtokunnasta ja hänen tilalleen 
johtokuntaan esitetään Mari Soisaloa. 
Muita erovuoroisia esitetään jatkaviksi. 
Esitystä on kannatettu ja esitetään hyväksyttäväksi. 
Esitys hyväksyttiin. 
 

12. Tilintarkastajien valinta 
Varsinaisina tilintarkastajina ovat toimineet Jari Miettinen ja Timo 
Palvimo. Heidän varajäseninä ovat vastaavasti olleet Jouko Ursin 
ja Heli Hokkanen.  Varsinaiset tilintarkastajat ovat ilmoittaneet 
lopettavansa, joten yleiskokous joutuu valitsemaan uuden(t) 
jäsenen(t).  
 
Ry:n liikevaihdon suuruuden perusteella emme tarvitse 
tilintarkastajaa vaan toiminnantarkastajan. Syyskokouksen 
asialistalla on yhden tai kahden toiminnantarkastajan 
(=tilintarkastajan) sekä vastaavan määrän varahenkilöitä valinta. 
 
Aikaisemman keskustelun pohjalta on kysytty yhtenä 
vaihtoehtona Hannu Tiihosta, joka on antanut suostumuksensa.  
Syyskokous valitsee toiminnantarkastajan. 
 
Esitettiin valmistelun mukaisesti valittavaksi Hannu Tiihonen 
toiminnantarkastajaksi ja hänen varahenkilökseen Heli Hokkanen. 
Esitys hyväksyttiin. 
 

13. Päätetään seuran edustajista niihin järjestöihin ja yhteisöihin, joissa seura 
on jäsenenä  

Seuran edustajina ovat toimineet puheen- ja toiminnanjohtaja. 
Tarvittaessa edustamista ovat hoitaneet kapteenit. 
Käytäntöä esitetään jatkettavaksi. 
Esitys hyväksyttiin. 



 
14. Muut asiat 

Jäsenmäärä kaudella 2011 oli 629 (658) joista junioreita 93 (97), 
ja naisia 202 (188), suluissa ovat edellisen vuoden jäsenmäärät. 
Liitolle maksettiin kauden 2011 maksut vuoden 2010 mukaan. 
Erotus on 29 jäsentä. 
 
Varauksia kentällä käytettiin menneellä kaudella 12 353 
kappaletta. Näistä vierasvarauksia oli n. 4998 (4358). 
Senioripelaajat käyttivät pelioikeuttaan menneellä kaudella 747 
(658) lähdön verran. Nousua on siis 89 lähtöä. 
 
Toimintasuunnitelmassa mainitaan seuran matka. Matkakohteena 
oli alun perin Ahvenanmaa. Kyseisen kohteeseen ei kannata 
matkaa tehdä, sillä siellä on perinteisesti kentät avattu 1.5., Joten 
edellisenä viikonloppuna ei ole takeita päästä pelaamaan. Uutena 
kohteena valmistellaan Viroa. 
 
Merja Alisalo lopettaa ladykapteenin toiminnan kauteen 2011. 
Hänen tilalleen on johtokunta valinnut Mari Soisalon. 
 

15. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.45. 
 
 
 
 
 
 
Juha Kemppi  Keijo Mäenpää 
puheenjohtaja  sihteeri 
 
 
 
 

 
Vakuudeksi 
  Rauno Haapanen  Erkki Romo 


